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OEMA 1. («) Eotw ot nivaxec A = (z1 x2 ... @), B=(y1y2 ... Yn) € Mi1xn(R) Na e€etdoete av

10 oloTnpa A*B2t = Opxq, 6100 2 = (21 22 ... 25) 0 1 X n nivoxac ToV ayvoOeTwY, €yl dnepo NN oIS
AooEWY.
(B) 'Eoww fi, fa,..., fn ouvapticeic and 10 R ato R o1 onofeg eivar n — 1 gopéc napaywyiowes. o
xde x € R, éotw 0 nivaxog
fi(2) f5x) . fulz)

W(z) = . .

@) @ (@)

Eotw z¢ € R w1010 dote det(W(zg)) # 0. Na anodeilete b1t av ag,as,...,a, € R eivar tétotol dote
a1 fi +asfo+ -+ anfn =0, 610U 0 1 cuVdpTnom and 1o R 610 R pe 0(z) = 0 v xdde = € R, t61¢e
a; =0y bratai=1,2,... n.

OEMA 2. (o) Na anoderydel 61t 10 ywopevo nencpoopévou thidoue avtioTpédiuwy mvdxmy eivo

avtioTeédipog mivoxag.
T

e 0 0
B) Eow V(z) = 0 1 z |,z e R. NaBpedel o nivaxac (V(z))", Vn € N, Vo € R, xau va
0 0 1
Yoagel - av eivon duvatdy - xdlde TETo10¢ TIVAXUC WS YIVOUEVO GTOLYEIWOMY TVIXWY.
1 0 -2
OEMA 3. Eotw o nivaxac A = 0 0 O . Na Beedetl o nivaxac B = 3A2005 _6A + Is.
3 0 —4

OEMA 4. No Bpedel yia notég Tipée twv mapopétpwy k,m € R, 1o cbotnua
T+ y+z=1
T+ kyt+kz=m
T+k2y+2kz = km

a) €yet povadix Ao xa va doVel auth 1 Ao,

B) etvor adbvaro,
Y) éyet drepo nAhdoc hioewy xat oe xdle nepintwon va Solel 1 Yevxr, pop@h Twv ACEWY aUTOV.

1 a b
®EMA 5. No unohoyioete taa,b,c,d € Rtounivaxa A= | 1 ¢ d | avtadavdopata (1,1,1) xo
1 1 1

(1,0, —1) efvan Brodraviopata tou A. Na Beedolv 1o yapaxtnpotixd toAvwvupo tou A xou 1o eAdyloTo
TohuGYUUO Tou A.

TA OEMATA EINAI [XOAYNAMA.
MAZI ME TO TPAIITO ¥AY TTAPAAIAETE TA 6EMATA KAI TA ITPOXEIPA.
Y TA TIPOXEIPA ANATPAVATE TO ONOMA YAY KAI TON KQAIKO YAY.

KAAH EIIITYXIA.



